

## **NOSITELJ STUDIJA**

Nositelj preddiplomskog studija je Agronomski i prehrambeno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Mostaru.

## **TRAJANJE STUDIJA I ECTS BODOVI**

3 godine (6 semestara), 180 ECTS bodova

## **UVJETI ZA UPIS NA STUDIJ**

Pravo upisa na preddiplomske studije imaju pristupnici koji su završili četverogodišnju srednju školu. Svi pristupnici za upis na studijski program rangiraju se prema ostvarenim bodovima na temelju *vrednovanja uspjeha u prethodnom obrazovanju* (općeg uspjeha za sva četiri razreda srednje škole i završnog ispita te prosjeka ocjena iz predmeta biologija i kemija) *i provjere znanja testom* iz predmeta biologija i kemija.

*Svi pristupnici koji su završili srednju školu s prosječnom ocjenom 4,0 i više (I,II,III,IV razred i završni ispit) kao i pristupnici koji su tijekom srednjoškolskog obrazovanja osvojili jedno od prva tri mjesta na državnim natjecanjima područja za koje se provodi pismeni dio ispita razredbenog postupka, što podkrepljuje priloženim originalom, ne podvrgavaju se provjeri znanja testom već se izravno uvrštavaju na upisnu listu prema uspjehu u srednjoj školi.*

## **AKADEMSKI NAZIV KOJI SE STJEČE ZAVRŠETKOM STUDIJA**

Nakon stjecanja 180 ECTS bodova, izrade i obrane završnog rada studenti stječu naziv

BACHELOR AGRONOMIJE OPĆEG SMJERA

## **KOMPETENCIJE KOJE SE STJEČU ZAVRŠETKOM STUDIJA**

Bachelori će raspolagati dobrim, temeljnim znanjem smjera kojeg su odabrali, te će biti osposobljeni za stručni rad u različitim područjima poljoprivredne proizvodnje. Nakon završetka preddiplomskog studija bachelori će raspolagati razinom znanja potrebnom za nastavak obrazovanja na diplomskom studiju.

## **MOGUĆNOST NASTAVKA OBRAZOVANJA**

Ovisno o odabranom smjeru i izbornim modulima bachelori mogu nastaviti obrazovanje upisom na nekom od sveučilišnim diplomskim studija na Agronomskom i prehrambeno-tehnološkom fakultetu u Mostaru, Agronomskom fakultetu u Zagrebu, Poljoprivrednom fakultetu u Osijeku ili na drugim srodnim sveučilišnim diplomskim studijima u zemlji i inozemstvu.